

遇见十四运 | 陕西队9:1取胜香港队 香港棒球队获赠全运主题户县农民画

阅读数 1349 2021-09-09



三秦都市报-秦闻讯 (记者谢斌 马昭) 9月9日,十四运会棒球比赛迎来陕西队和香港队的对决,最终陕西队9:1大胜香港队。开赛以来,陕西队共赢两场,最终以A组第三成功“出线”。



秦闻客客户端

立即打开 (<https://a.app.qq.com/q/simple.jsp?pkgname=com.sanqin.xinmem>)



9时30分，两队的对决迅速展开。第一局上半局，攻方香港队利用陕西队接球时脱手的失误迅速出击，击球员顺利上了三垒。面对危局，陕西队球员沉着防守，让香港队这次极具威胁的进行在三垒戛然而止，上半局结束。下半局，攻防转换后，陕西队在进攻中，接连击出多个好球，多人成功上垒，最终拿下两分。第二局双



秦闻客户端

立即打开 (<https://a.app.qq.com/o/simple.jsp?pkgname=com.sanqin.xinmem>)

方虽然都有进攻，但都未能突破对方的防御，均未得分。第三局陕西队在进攻中，抓住打出的好球机会，顺利拿到两分。第四局，陕西队凭借一连串漂亮的击球，一口气接连拿下5分，进一步锁定胜局。

在第五局中双方均未得分。在第六局的进攻中，香港队成功拿到一分。经过九个对局后，整场比赛结束，陕西队9:1胜香港队。陕西队在B组的小组赛中，以第三名成功“出线”。



自此香港队所有比赛全部完成，在离别之际，棒球赛事组委会给香港队组织了一个小的送别交流会。交流会上，组委会领导、赛事工作人员、志愿者、香港队员亲切交流，作为东道主，鄂邑区人民政府赠予全队陕西文化特产户县农民画，并欢迎香港队的同胞多来陕西交流。





一组以十四运为主题的农民画让香港队员叹为观止，不少球员手捧礼物兴奋比耶。随后，香港队还给十四运会棒球项目竞赛委员会代表赠送了一顶棒球帽。

责编：张帆

编辑：张帆

赞
5

违法不良信息举报
029-85589652 029-82244483

相关推荐

赛事直击 | 奥运联合队大胜广东女篮



赛场直击 | 江苏队力挽狂澜 网球项目夺金



秦闻客户端

立即打开 (<https://a.app.qq.com/o/simple.jsp?pkgname=com.sanqin.xinmem>)

